

千岛湖旅游正能量 优质服务暖人心

暑期以来,千岛湖城中湖的休闲游产品得到了旅行社和游客的认可和好评,游客不仅为泛舟碧波的惬意旅游产品点赞,更对城中湖游船工作人员的优质服务赞不绝口。

7月27日下午2点,4艘游船慢悠悠地返回码头,岸机部主管方智兵早早地扛了一把椅子在码头上等待着。当“城中湖7号”游船靠岸后,方智兵快步走到游船的桥板边,和站在船头的船员钱勇民协助游客有序地下船。

这时,一位大爷在老伴的搀扶下,慢慢地挪动着脚步走出船舱时,老太太第一眼就看到了方智兵,激动地对老大爷说,“刚才背你上船的小伙子,在岸边等我们。”其他同行的



游客都很耐心地站在船头,让老人先走。方智兵正准备上船去背老人,站在船头的钱勇民说:“你在下面扶,我来吧!”然后双手握着

老人的手,和老人面对面一起下船,一边走还一边安慰老人,“不要急,慢慢来,跟着我一起走。”老人步履蹒跚地走下桥板。方智兵立即和钱勇民一左一右地搀着老人,走回到检票平台,在安全交给老人家属后,又疾步返回游船。同行的其他游客都说:“千岛湖真是好人多!”

据了解,被搀扶的大爷姓邓,来自山东,和老伴一起跟团来千岛湖旅游,双眼视力非常微弱,出行非常不便,原本打算不上船就在码头边坐坐,听听水声、看看水的。当在码头值班的方智兵听说了消息,二话不说就背起了邓大爷,帮老人圆了千岛湖乘船游览的心愿。 何胤昉

淳安县部署开展历年养老服务补贴项目专项核查

为切实提高养老服务补贴项目经费的使用效益,淳安县民政局、财政局日前联合下文,部署开展历年养老服务补贴项目集中核查。

核查的重点内容为全县2015-2018年度的养老服务补贴项目(政府购买居家养老服务)实施情况及资金使用情况,具体包括四大方面,一是对象是否符合条件、是否重复享受残疾人护理补助、是否死亡仍在册等问题;二是提供的养老服务是否符合规范,是否存

在服务不到位或未服务,老人是否满意等问题;三是养老服务补贴资金是否专款专用,是否存在骗取、截留、挪用等问题;四是历年补贴资金走向及结余资金情况。

核查采取乡镇自查、检查组实地核查和第三方进村入户抽查相结合的方式,8月底前全部完成,并根据核查情况组织专项清理,或提交审计和监察部门研究处理。

邵双龙

警民头顶烈日合力搬移事故车辆



8月6日9时35分许,交警五中队接指挥室指令:淳安县淳杨线32km路段处有两车发生碰撞,其中一辆车辆侧翻,影响道路通行。

接警后,交警五中队民警立即赶往事故

现场。到达现场后,民警找到了事故车辆,发现两小车在事故路段发生碰撞后侧翻,横在马路中间,完全堵塞了道路通行。由于两车受损严重,已经无法行驶,需要拖车施救。淳杨线作为乡镇之间的主干道路,来往车流量极大,事故发生后的几分钟就有较多车辆滞留。为了能更快地恢复道路通行,周围热心群众提议将其中一辆事故车移开,恢复一侧的道路通行能力。尽管烈日当头,但群众热情高涨,在民警的指挥下,热心群众的帮助下,大家成功将事故车辆搬移到道路一侧,道路恢复了通行能力,滞留车辆也在民警的指挥下安全通过了事故路段。 方小毅 赵翔龙

交警大队联合相关部门开展电动车销售排查工作

为强化电动车源头管理,推动落实生产销售环节监管职责和企业主体责任,防患于未然,有效杜绝超标电动自行车继续生产销售,日前,交警大队联合市场监督管理局开展辖区电动车销售点的销售检查工作。

排查中,对电动自行车销售商店进行逐一检查,宣传交通安全相关法律法规,向各商家再次提出电动车销售的各项规定和要求,要合法、合规经营,违规销售超标电动车将承担相应的法律责任,涉嫌非法销售伪劣产品将予以立案查处。 方小毅



淳安农商银行金融服务“增色”乡村振兴

“这些年,多亏了淳安农商行汾口支行的贷款支持,日子才越来越好!”7月24日,汾商学堂上蓝莓种植大户卢老板听到农商行的普惠金融宣讲时说。

今年以来,淳安农商行汾口支行积极承担金融服务职能,开展一系列进驻汾口商会、各村党支部、在外流动党员党支部活动。比如

定期推送金融产品宣传信息,让商户、党员、在外商人熟知农商产品;了解商户、党员、在外商人等情况及资金需求,加大信贷支持力度;有针对性讲解人民币识假反假、存贷款知识、理财知识、防范非法集资和电信诈骗、银行卡使用等金融知识,切实为其提供更加便捷、优惠、全方位的服务。 钱小波 邵文华

县救助管理站 开展送清凉专项活动

连日来,气温攀升,为确保生活无着落的流浪乞讨人员能够得到及时救助,安全度夏,县救助管理站开展“夏季送清凉”专项救助行动。

8月1日,县救助管理站前往淳安县黄锋康恩医院开展“夏季送清凉”活动,慰问在此接受治疗的11名无主流浪乞讨人员,并送上慰问品。

2016年以来,县救助管理站已经救助了31名无主流浪乞讨人员,其中20名流浪乞讨人员经过治疗、救助已经成功帮助他们回到了家。对剩余11名无主流浪乞讨人员,也不遗余力地进行帮扶救助,时刻关注他们的健康状况和恢复情况。

“送清凉”行动是为了切实保障生活无着落的流浪乞讨人员基本生活,维护其合法权益,对受助群体实施更加积极主动、更为人性化的保护性救助。

此外,县救助站坚持实行24小时值班制,加强对站内受助人员的巡查监管,做好突发事件应急工作,根据应急预案进行演练。如果居民发现流浪人员需要救助,可拨打该站24小时电话64813022,工作人员将及时给予救助。

潘校斌 朱永军

市县残联夏日送清凉

在开展“不忘初心,牢记使命”主题教育期间,市县残联结合“三服务”活动,于7月30日至31日,由市县残联副理事长胡洪生带队赴金峰乡,与群众面对面交流,为他们宣政策、解难题,并对3户重度残疾人家庭及18户困难残疾人家庭进行慰问,送上慰问金及防暑降温品,共计1.1万元。

汪静

